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POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 

MARTINÁK, Matěj (2023): Slovenská populace Prahy. Bakalářská práce. Univerzita Karlova, 

Přírodovědecká fakulta, katedra sociální geografie a regionálního rozvoje, Praha, 60 stran. 

 

Matej Martinák zvolil téma bakalářské práce věnující se slovenské populaci žijící v Praze. Cílem bylo 

zejména zmapovat počet, demografickou a sociální strukturu a rozmístění Slováků v rámci Prahy. 

Jednoduchý úkol se v průběhu zpracování bakalářské práce rozrostl na košatou analýzu založenou na 

různých percepcích a následné triangulaci metod výzkumu znaků slovenské populace. 

Struktura, vyváženost i propojení jednotlivých částí práce jsou dobře utvořeny, grafické a 

kartografické prvky mají výbornou úroveň, u některých by prospěla větší velikost písma. Na jazyku 

práce lze pouze tu a tam poznat drobné nuance slovenštiny, odborný styl i terminologie, citace a 

reference jsou v pořádku. Stěžejní zjištění jsou k dispozici zejména v syntetické tabulce 4.2, která 

nabízí komparaci pražské populace Slováků s hodnotami za celou Prahu, Česko i Slovensko. 

Rozmístění slovenské populace je přehledně k dispozici v závěrečných kartogramech pro katastrální 

území i základní sídelní jednotky.  

Na práci oceňuji zejména schopnost zpracovat variantní data pro zpřesnění informace o celkovém 

počtu i rozmístění Slováků v Praze. Autor pracoval nejen s daty z evidence ministerstva vnitra, ale byl 

schopen – zřejmě jako jeden z prvních – získat a interpretovat data z právě publikovaného cenzu 

2021. Velmi pěkně je zpracována dávnější a novodobá historie slovenské menšiny v Praze. 

Protože podobná práce zatím v geografických studiích chybí, lze potvrdit, že Matej Martinák zaplnil 

výzkumnou mezeru a bylo by vhodné zásadní části práce publikovat. 

 

Předložená práce podle mého názoru splňuje nároky na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě. 
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